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A2 

1.γ 

2. ε 

3. β 

4. α 

5. ςτ 
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Β1. 

Είναι θ ιςχφσ που καταναλώνεται ςτο ωμικό τμιμα ενόσ ςφνκετου φορτίου και δίδεται: 

𝑃 = 𝑈𝐼𝜍𝜐𝜈𝜑 

και μετριζται ςε μονάδεσ Watts (W). 

 

Β2. 

 
 0-Τ/4: Το γινόμενο τθσ ςτιγμιαίασ τάςθσ επί τθν ςτιγμιαία ζνταςθ (ςτιγμιαία ιςχφσ) 

είναι αρνθτικό δθλαδι, το πθνίο εκφορτίηεται. 

 Τ/4-Τ/2: Η ςτιγμιαία ιςχφσ είναι κετικι (φόρτιςθ) 

 Τ/2-3Τ/4: Η ςτιγμιαία ιςχφσ είναι αρνθτικι (εκφόρτιςθ) 

 3Τ/4-Τ: Η ςτιγμιαία ιςχφσ είναι κετικι (φόρτιςθ) 

 

Β3. 

 

 
𝑋𝐶 =

1

𝜔𝐶
𝜔 = 2𝜋𝑓
𝑓 = 1/𝑇

 ⇒ 𝑋𝐶 =
1

2𝜋𝑓𝐶
=

1

2𝜋  
1
𝑇
 𝐶

=
𝑇

2𝜋𝐶
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Γ1. 

𝑍 =  𝑅2 +  𝑋𝐿 − 𝑋𝐶 2 =  32 +  10 − 6 2 =  9 + 16 =  25 = 5𝛺 

Γ2. 

𝑈 = 𝑍𝐼 = 5 ∗ 4 = 20𝑉  

Γ3. 

𝑈𝑅 = 𝑅𝐼 = 3 ∗ 4 = 12𝑉 

𝑈𝐿 = 𝑋𝐿𝐼 = 10 ∗ 4 = 40𝑉 

𝑈𝐶 = 𝑋𝐶𝐼 = 6 ∗ 4 = 24𝑉  

Γ4. 

𝑋𝐿 = 𝜔𝐿 ⇒ 𝐿 =
𝑋𝐿

𝜔
=

10

1000
= 0,01𝐻 = 0,01 ∗ 1000 = 10𝑚𝐻 

Γ5. 

𝜀𝜑 𝜑𝑍 =
𝑋𝐿 − 𝑋𝐶

𝑅
=

10 − 6

3
= 4/3 
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Δ1. Ένταςθ ρεφματοσ ςε κάκε φάςθ του τριφαςικοφ φορτίου: 

𝐼𝛷 = 𝐼𝑍 =
𝑈𝜋

𝑍
=

100 3

10
= 10 3 𝐴 

Δ2. 

𝜍𝜐𝜈 𝜑 =
𝑅

𝑍
⇒ 𝑅 = 𝑍𝜍𝜐𝜈 𝜑 = 10 ∗ 0,6 = 6𝛺 

 

Δ3. 

𝛧 =  𝑅2 + 𝑋𝐿
2 ⇒ 𝑋𝐿 =  𝑍2 − 𝑅2 =  102 − 62 =  100 − 36 =  64 = 8𝛺 

Δ4. 

𝐼𝛾𝜌 =  3𝐼𝑍 =  310 3 = 30𝐴 

 

𝑆 =  3𝑈𝜋 𝐼𝛾𝜌 =  3100 330 = 9000𝑉𝐴 

 

𝑃 = 𝑆𝜍𝜐𝜈 𝜑 = 9000 ∗ 0,6 = 5400𝑊  

 

Δ5. 

𝜂𝜇 𝜑 =
𝑋𝐿

𝑍
=

8

10
= 0,8 

 

𝑄 =  3𝑈𝜋 𝐼𝛾𝜌 𝜂𝜇 𝜑 = 𝑆𝜂𝜇 𝜑 = 9000 ∗ 0,8 = 7200𝑉𝐴𝑟 


